

2010-04-09 **ВНИМАНИЕ, ШАНТАЖ!**

В.Попов,
г. Бутурлиновка

В Бутурлиновке, в Доме культуры «Октябрь» состоялось первое из цикла общерайонных собраний по случаю вручения государственных медалей в честь 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. Но организаторы мероприятия приурочили награждение скорее не ко Дню Победы 9 мая, а к выборам депутатов в Воронежскую областную, городскую Думы и органы местного самоуправления 14 марта. И речь шла не столько о подвигах советского народа-победителя, сколько о заслугах губернатора и ведомой им в Воронежской области партии власти. Особо бойко выступала председатель районного Совета ветеранов войны и труда Бокова Т.П. «Список «Единой России» у нас возглавляет Алексей Гордеев, губернатор области, если мы его не изберем депутатом, так и жить будем плохо, так нас будут и обеспечивать», - убеждала она награжденных и собравшихся. И очевидно, что при этом добровольный, но явно небескорыстный агитатор «ЕдРа» вышел за рамки закона и морали. Такие призывы - реальные факты давления, устрашения, явного шантажа граждан и попытка повлиять на процесс свободного волеизъявления народа. В зале находилось практически все руководство района, однако ни один из лидеров не соизволил остановить или хотя бы поправить оратора - рука руку моет. Но ведь никто не уполномочивал Бокову делать такие заявления, никто не давал ей право выступать с призывами голосовать за «единороссов» от лица всей ветеранской организации района. Здравомыслящий избиратель в состоянии разобраться, где ложь, а где правда, искренен ли и реальные ли обещания дает агитатор или сам кандидат и самостоятельно сделать свой осознанный и ответственный выбор, без вмешательства «доброхотов» от власти. Партия «Единая Россия» в сравнении с партией КПРФ - не созидательная и уж явно не народная. Ее представители - чиновники и олигархи, «сохраняют и приумножают» лишь свои богатства, наворованные за время дикой приватизации, людоедских реформ и разгула коррупции Ельцина - Путина, защищают и лоббируют только свой средний и крупный бизнес, приносящий им невиданные барыши. Они возомнили из себя победителей и хозяев страны и презирают простых людей, продолжая измышлять и над стариками, и над инвалидами, и над женщинами, и над молодежью, и над детьми. Но народ не запугать, не превратить в быдло, не сравнять с землей его стремление к истинному народовластию, законности, прогрессу и социальной справедливости! Он пока безмолвствует, но укрепляет сплоченность и уже показал партии власти 14 марта, что далеко не все согласны с её произволом.